7/22/ M AGEICOLA ULLOA AGRULLOH S.A. RUC 0991300848001

Guayaquil, 19 de Enero del 2006

Señora GINA MAGALI FREIRE GARCIA. Ciudad REF: 39885-17-94

## Muy Señor nuestro:

Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "AGRÍCOLA ULLOA AGRULLOA S.A.", celebrar a el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, el anterior nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 19 de febrero de 2001. Por lo tanto, de conformidad con el artículo Décimo Séptimo del Estatuto Social entre otras facultades, usted subrogará por encargo, falta o impedimento al Gerente de la Compañía.

AGRÍCOLA ULLOA AGRULLOA S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada el 8 de julio de 1.994 ante el Notario Décimo Qui to del Cantón Guayaquil Dr. Miguel Vernaza Requena. La compañía conste inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil con fecha 14 de septiembre de 1.994

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente

SUCRE GABRIEL CALDERON ROMERO

SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de AGRICOLA ULLOA AGRULLOA S.A. hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía.

Sra. GINA MAGALI FREIRE GARCIA.

C.I.# 0911209112.

Dir.: Av. Quito 532 y Luis Urdaneta Guayaquil, 19 de enero del 2006

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía AGRICOLA ULLOA AGRULLOA S.A., a favor de GINA MAGALI FREIRE GARCIA, a foja 10.478, Registro Mercantil número 2.031, y anotada el treinta y uno de Enero del dos mil seis, bajo el número 4.158 del Repertorio.

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 4158 LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR: